
УКРАЇНА
                                                ХУСТСЬКА МІСЬКА РАДА
                                            ХХІІ СЕСІЯ VIII СКЛИКАННЯ

ПРОЄКТ 
   РІШЕННЯ № 

  __.__.2026                                                м. Хуст 

Про внесення змін до Програми 
покращення матеріально-технічного 
забезпечення військових частин, закупівлі 
пікапів і дронів на 2026 рік

     Відповідно до статті 26 Закону України “Про місцеве самоврядування  в 
Україні”,  законів  України  «Про  правовий  режим  воєнного  стану»,  «Про 
оборону України», «Про Збройні Сили України», з метою надання матеріально-
технічної допомоги військовим частинам та їх формуванням для ефективної 
протидії  агресору  та  підтримки  сил  безпеки  і  оборони,   враховуючи  лист 
військової частини А4995 від 22.04.2026 №2509/15730, лист Закарпатської ОВА 
від  21.04.2026  №06-17/5119  та  за  погодженням  з  постійною  депутатською 
комісією  з  питань  соціально-економічного  розвитку,  планування,  бюджету, 
фінансів, розвитку підприємництва, автотранспорту, зв’язку, промисловості та 
торгівлі, Хустська  міська рада

  
                                           ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до Програми покращення матеріально-технічного 
забезпечення військових частин, закупівлі пікапів і дронів на 2026 рік:

1.1. Додатки 1,2,3 до Програми зі змінами (додаються).

  2.  Це рішення  є  невід’ємною частиною рішення  XXІ сесії  Хустської 
міської  ради  VIII скликання  від  31.03.2026 №3116  «Про  затвердження 
Програми  покращення  матеріально-технічного  забезпечення  військових 
частин, закупівлі пікапів і дронів на 2026 рік».

3. Контроль за виконання цього рішення покласти на постійну депутатську 
комісію  з  питань  соціально-економічного  розвитку,  планування,  бюджету, 
фінансів, розвитку підприємництва, автотранспорту, зв’язку, промисловості та 
торгівлі.

В.о. міського голови                                                                   Василь ГУБАЛЬ  
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